
Beeldende vorming 
Introductie: na al dat geklets over de gruffalo weten de kinderen goed hoe de gruffalo er uit ziet. Schilder het lichaam van de gruffalo en geef hem daarna zijn kenmerken.
Niveau: de leerlingen moeten weten hoe ze met schilder materiaal moeten om gaan. Verder hebben ze een goede motoriek nodig voor het schilderen van het dier.
 Doel: het kind moet het lichaam van de gruffalo na maken. Dit doen ze aan de hand van het verhaal en een foto. Ze hebben hier inzicht bij nodig over hoe een lichaam er uit ziet en hoe ze dat kunnen maken. Ze leren hierdoor goed het inzicht krijgen over hoe ze de kenmerken van het dier indelen over het lichaam en wat logische plek heeft.
Opdracht: bereid van tevoren figuurtjes voor. Zorg voor oranje ogen, een zwarte tong, paarse stekels en eventueel nog andere vormen die de kinderen kunnen gebruiken om na het schilderen op te plakken. Geef de leerlingen een A3 papier (het liefst schilderpapier), en laat ze aan de hand van hun herinnering en eventueel met een foto, en laat ze het lichaam schilderen van de gruffalo. Ze gebruiken hierbij alleen de kleur bruin voor het maken van het lichaam en gebruik de vormpjes voor het opplakken na de tijd als de verf droog is. En als je geluk hebt ziet je gruffalo er net zo uit als de afbeelding hier onder!
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