Gym/ beweging
Introductie: Bij deze gymles gaan we (in de gymzaal) een boswandeling maken. In dit verhaal zijn de kinderen de bosdieren. Ze gaan tijdens het verhaal de dieren na doen die de muis tegen komt onderweg.
Niveau: het niveau van de kinderen is niet zeer belangrijk bij deze gymles. Het gaat er vooral om dat ze lekker actief mee doen.
Doel: de leerlingen leren zo dieren imiteren. Dit is goed voor de ontwikkeling van uiting van emoties en lichaamstaal, ze zijn zo bewust bezig met hoe ze hun lichaam moeten bewegen en hoe ze zich moeten opstelling in houding.
Opdracht: voordat je deze opdracht gaat doen met de leerlingen, zorg er voor dat je dit boek al een keer klassikaal met de kinderen hebt gelezen en behandeld. Je gaat het boek voorlezen, en op het moment dat het muisje langs een van de dieren komt gaan de kinderen het dier na doen. Ga dit van tevoren oefenen met de kinderen: ga bij vos op handen en voeten lopen en ga heel stil en stiekem lopen. Ga bij uil fladderen als een uil, roep af en toe oehoe als uilengeluid. Bij slang gaan ze een slangengeluid maken en gaan de kinderen een sissend geluid maken. Ga nu het boek lezen, je begint bij vos, daarna kom je langs uil, langs slang en de gruffalo! Bij de gruffalo mogen ze zelf verzinnen hoe ze lopen als ze zich maar groot maken. En daarna loop je weer terug langs de andere dieren. Geef voordat je met het lezen bezig gaat aan welk dier ze nu tegen komen. Zodat ze weten wat te doen.
Heb je het boek niet gebruik dan een audiofragment van internet
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