Ontwikkelingsmateriaal
Introductie: groot, klein of middelgroot? Zoek het plaatje wat net zo groot is als het andere plaatje.
Niveau: de leerling die de opdracht gaat maken moet een goed idee hebben van ruimtelijk inzicht. Wat groot en klein is en ook welke groter dan iets is of kleiner is dan de ander.
Doel: het doel bij deze opdracht is het verder ontwikkelen van ruimtelijk inzicht bij een kind. Door het kind te laten vergelijken kan het zo een afweging maken welke qua grootte bij het plaatje past en welke groter is en welke kleiner is.
Opdracht: de leerling krijgt een werkblad waar allemaal plaatjes op staan. In de cirkel staat een afbeelding, bij deze afbeelding moet het kind het zelfde plaatje vinden die even groot is als die in de cirkel. In deze rij staat een groot, middel en klein plaatje afgebeeld. Deze staan niet van groot naar klein maar door elkaar. Als het kind de juiste match heeft gevonden bij het plaatje zet het kind een rondje om welke er bij hoort. Om het nog wat extra uitdaging te geven kan je het kind ook na de tijd vragen om in elk rijtje bij het grootste plaatje een kruisje te zetten en bij de kleinste een stipje onder. Zo geef je het meer uitdaging als het kind al meer kan.
Hieronder vind je het bij behorende werkblad.
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